

**ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΡΟΜΗΣ**  
**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ**

Το 1ο Γενικό Λύκειο Αγίου Κηρύκου Ικαρίας  
προκηρύσσει πρόχειρο διαγωνισμό στο πλαίσιο 20883-ΓΔ4 απόφασης  
του Υ.ΠΑΙ.Θ. ( ΦΕΚ 456 τ.Β' /13-02-2020)

"Εκδρομές-μετακινήσεις μαθητών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων"  
για την πραγματοποίηση πενθήμερης εκπαιδευτικής επίσκεψης στη  
Θεσσαλονίκη των μαθητών της Β' τάξης, στα πλαίσια πολιτιστικού  
προγράμματος, κατά το χρονικό διάστημα από Πέμπτη 11/04/2024 έως  
Δευτέρα 15/04/2024, με 4 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο εντός της  
πόλης της Θεσσαλονίκης. Συμμετέχουν 20 μαθητές και 3 συνοδοί  
καθηγητές και θα ακολουθηθεί το παρακάτω πρόγραμμα:

**Πέμπτη 11/04/2024**

Αναχώρηση από Ικαρία 12:25 Αφιξη στον αερολιμένα Θεσ/κης 14:35  
Επίσκεψη στην Ι. Μ. Αγ. Ιω. Θεολόγου ( Σουρωτή) τάφος Αγ. Παΐσιου  
Αφιξη στη Θεσσαλονίκη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο  
βραδινή έξοδος- φαγητό, βόλτα στα Κάστρα, στην Άνω Πόλη

**Παρασκευή 12/04/2024**

Ξενάγηση σε αξιοθέατα της Θεσ/κης με ξεναγό, ( Επταπύργιο, Μονή  
Βλατάδων, Άγιος Δημήτριος, Ρωμαϊκή Αγορά, Ροτόντα , Αψίδα  
Γαλερίου, Λευκός Πύργος) Επίσκεψη στο Μουσείο Μακεδονικού  
Αγώνα  
Επίσκεψη στο Κέντρο...Επιστημών ...Τεχνολογίας "Νόησις" στη Θέρμη  
Επιστροφή στη Θεσσαλονίκη για βόλτα στην πόλη και στην αγορά  
Βραδινή έξοδος-φαγητό

**Σάββατο 13/04/2024**

Επίσκεψη στη Βέροια  
Αρχαιολογικό χώρο Βεργίνας, βασιλικούς τάφους, ( με ξεναγό)  
Ι.Μ. Παναγίας Σουμελά  
Νάουσα, ( Αραπίτσα και πάρκο Αγίου Νικολάου)  
Επιστροφή στη Θεσσαλονίκη, βραδινή έξοδος-φαγητό

**Κυριακή 14/04/2024**

Επίσκεψη στο Οχυρό Ρούπελ,  
Λίμνη Κερκίνη  
Επιστροφή στη Θεσσαλονίκη, βραδινή έξοδος- φαγητό

Δευτέρα 15/04/2024

Αναχώρηση από το ξενοδοχείο για αερολιμένα Θεσσαλονίκης  
Αναχώρηση αεροπλάνου 15:05  
Αφιξη στην Ικαρία

### A. Βασικές Προϋποθέσεις

Τα δωμάτια για τους μαθητές προτείνονται να είναι:  
για τα 10 κορίτσια: 2 τρίκλινα και 2 δίκλινα  
για τα 10 αγόρια: 2 τρίκλινα και 2 δίκλινα  
Για τους 3 συνοδούς καθηγητές να υπολογιστούν 3 μονόκλινα δωμάτια

### B. Προϋποθέσεις που πρέπει να πληρούνται:

1. Το λεωφορείο θα είναι στη διάθεση των μαθητών καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής και των δραστηριοτήτων αυτής. (ΑΝ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΘΕΛΕΙ, ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΚΑΝΕΙ ΜΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΤΑΣΗ Η ΟΠΟΙΑ ΘΑ ΣΥΝΕΚΤΙΜΗΘΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΕΡΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ. ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ Η ΜΗ ΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΟΡΟΥ ΘΑ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΑΙΤΙΑ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ).

2. Η διαμονή των μαθητών (4 διανυκτερεύσεις 11,12,13,14 Απριλίου 2024) θα γίνει σε ξενοδοχείο εντός της Θεσσαλονίκης, 3\* ή 4\* με πρωινό μπουφέ. (χαρακτηρισμένο επισήμως από τον ΕΟΤ). Να αναφέρεται η κατηγορία του ξενοδοχείου, το όνομα του, η ηλεκτρονική διεύθυνσή του αν υπάρχει και η ακριβής του τοποθεσία.

3. ΠΡΟΣΟΧΗ: Στην προσφορά που θα κατατεθεί να συμπεριλαμβάνονται τιμές με ξενοδοχεία Α' κ Β' κατηγορίας με πρωινό τα οποία θα αναφέρονται ονομαστικά.

4. Το τουριστικό γραφείο μαζί με την προσφορά που θα υποβάλει στο σχολείο, για να αναλάβει την οργάνωση της εκδρομής, υποχρεούται να καταθέσει απαραίτητως υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει Ειδικό Σήμα Λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

5. Πρέπει να υπάρχουν απαραίτητως στο λεωφορείο το προβλεπόμενο στο άρθρο 13 Ν.711/77 δελτίο απογραφής και το δελτίο τεχνικού ελέγχου από το οικείο ΚΤΕΟ καθώς επίσης να διαθέτει κλιματισμό, μουσική, μικροφωνική εγκατάσταση, φαρμακείο, ζώνες ασφαλείας και να πληρεί τις νόμιμες προϋποθέσεις κυκλοφορίας.

6. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και ασφάλεια αστικής ευθύνης που θα καλύπτει τους μαθητές και τους συνοδούς καθηγητές σε περίπτωση ατυχήματος ή

ασθενείας. Σε περίπτωση κακών καιρικών συνθηκών και απεργιών να υπάρχει πρόβλεψη για μετάθεση της εκδρομής.

7. Από τη συνολική αξία της εκδρομής το 20% θα παρακρατηθεί σαν εγγύηση ακριβούς εκτέλεσης της σύμβασης και θα αποδοθεί μετά την επιστροφή των μαθητών από την εκδρομή.

8. Στην προσφορά θα αναφέρεται το συνολικό κόστος της εκδρομής μαζί με το Φ.Π.Α και ανά μαθητή.

10. Το σχολείο θα επιλέξει την καταλληλότερη προσφορά με κριτήρια οικονομικά, ποιοτικά, ασφάλειας. Οι σχετικές προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν στο γραφείο του Διευθυντή του σχολείου μέχρι την **Παρασκευή 29/3/2024** και ώρα **10:00 πμ** με τα στοιχεία του προσφέροντος και την ένδειξη «Προσφορά για την εκπαιδευτική εκδρομή του 1ου ΓΕΛ ΑΓΙΟΥ ΚΗΡΥΚΟΥ» **εντύπως σε κλειστούς φακέλους ή στο email του σχολείου [mail@lyk-ag-kiryk.sam.sch.gr](mailto:mail@lyk-ag-kiryk.sam.sch.gr)** και θα παραμείνουν κλειδωμένες.

11. Με κάθε προσφορά κατατίθεται απαραίτητως δήλωση ότι το τουριστικό πρακτορείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας που βρίσκεται σε ισχύ.

Εκπρόθεσμες προσφορές και αντιπροσφορές δε θα γίνουν δεκτές. Οι προσφορές που θα κατατεθούν **θα ανοιχθούν** ενώπιον της επιτροπής αξιολόγησης του σχολείου την **Παρασκευή 29/03/2024** και ώρα **12:00μ.μ.**

**Ενστάσεις** κατά της επιλογής θα γίνονται δεκτές μέχρι την **Δευτέρα 01/04/2024** και ώρα **11:00 π.μ.**

